
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  травня під  головуванням голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті  та  прийняті  рішення: про  погодження  проєкту  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
«Про  звіт  про  виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті
Кропивницькому за  І  квартал  2024  року»;  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  травень  2024  року;  про  внесення  змін  до  рішення
виконавчого  комітету  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
від  18  квітня  2024  року  №  22  «Про  затвердження  переліку  колодязів
громадського користування, розташованих на території Подільського району
міста Кропивницького, що підлягають очищенню у 2024 році»; про внесення
змін  до  рішення  виконавчого  комітету  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  від  22  лютого  2024  року  №  6  «Про  затвердження
переліку  спортивних  та  дитячих  майданчиків  громадського  користування,
які  розташовані  на  території  Подільського району міста  Кропивницького»;
про  звіт  про  роботу  відділу  з  питань  благоустрою  виконавчого  комітету
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  за  2023  рік;  про
погодження кандидатури, як опікуна над повнолітньою недієздатною особою
(2  особи);  про  реєстрацію  імені  помічника  дієздатної  фізичної  особи,  яка
потребує допомоги;  про надання дозволів опікуну на вчинення правочинів
від імені недієздатної особи (2 особи).

23 травня  за  участю  головного  спеціаліста  відділу  по  роботі  з
закладами  освіти  управління  освіти  Ірини Навроцької відбулася  онлайн-
нарада  з  заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів
освіти міста.

Розглянуто питання  щодо оформлення  додатків  до  документів  про
здобуття базової середньої та повної загальної середньої освіти.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23 травня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася зустріч
з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.

У заході брали участь: заступник міського голови з питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін,  керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  керівники виконавчих  органів
міської ради.



Мета  зустрічі  -  обговорення  плану  дій  за  напрямками «освіта»,
«охорона здоров’я»,  «захист дітей/соціальний захист»,  «вода та  санітарія»,
які є частиною програми відновлення громади.

За результатами зустрічі підписано Меморандум про взаєморозуміння
та  взаємодію  між  представництвом  Дитячого  фонду  ООН  (ЮНІСЕФ)  в
Україні та Кропивницькою міською територіальною громадою.

23 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - мовний флешмоб «Приповідки та скоромовки».
Бібліотекарі  провели  огляд  книжкової  викладки  «Віки  творилась

українська  мова».  Під  час  участі  у  вікторинах  «Віднайди  та  промов
скоромовку»,  «Доповни  прислів’я!»  та  «Відгадай  загадку  про  мову»
відвідувачі перевіряли свої знання;

№ 7 - година патріотичного виховання «Честь і слава незламним».
Відбулася  бесіда  з  нагоди Дня Героїв  України  -  борців  за  свободу

та незалежність  країни;
№ 15 - літературно-мистецький променад «Рідний край вивчаю я ...».
Під  час  заходу  присутні  занурилися  в  атмосферу  давнини,  коли

закладалися традиції, що стали невід’ємною складовою архітектури нашого
краю, рідного міста як культурного осередку української держави.

Також учасники заходу оглянули викладку книг письменників-земляків;
№ 19 - бібліоекскурс «Еволюція книги».
Учні  КЗ  «Ліцей «Науковий»  Кропивницької  міської  ради»

познайомилися з  історією  виникнення книги  та її розвитком. Розповідали
про різноманітні матеріали, з яких виготовлялися книги.  Також змагалися у
вікторині «Про книгу», доводячи переваги  паперової книги над сучасними
аудіо та електронними.

23  травня у  приміщенні  КЗ  «Гімназія  «Інтелект»  Кропивницької
міської  ради»  відбувся  звітний  концерт  Музичної  школи  №  3  міста
Кропивницького.  У  програмі  концерту  звучали  як  класичні  твори,   так  і
народна й естрадна музика у виконанні кращих солістів і колективів школи.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

23  травня менеджер КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
Анастасія Чередник провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали
студенти Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі. 

Учасники  гри  навчалися  застосовувати  механізми  фінансових
інструментів  та  способи  забезпечення  фінансової  безпеки,  напрацьовували
навички  бюджетування  та  обліку  доходів  і  витрат,  розвивали  пам’ять  та
раціональне  мислення,  вчилися  вести  переговори  і  домовлятися,  долати
стресові та ризикові ситуації ведення бізнесу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА
Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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